Equinox Gold to Announce First Quarter Financial and Operating Results on May 7, 2025

13:30 Uhr | Newsfile

Vancouver, April 28, 2025 - Equinox Gold Corp. (TSX: EQX) (NYSE American: EQX) will announce its unaudited financial and operating results for the three months ended March 31, 2025 on Wednesday, May 7, 2025, after market close. Equinox Gold will host a conference call and webcast to discuss the results the following morning on Thursday, May 8, 2025, commencing at 7:30 am PT (10:30 am ET).

Conference call

Toll-free in U.S. and Canada: 1-833-752-3366 International callers: + 1-647-846-2813

Webcast www.equinoxgold.com

The webcast will be archived on Equinox Gold's website until November 7, 2025.

Equinox Gold Contacts

Greg Smith, President & Chief Executive Officer Rhylin Bailie, Vice President Investor Relations Tel: +1 604-558-0560

Email: ir@equinoxgold.com

To view the source version of this press release, please visit https://www.newsfilecorp.com/release/249835

Dieser Artikel stammt von Rohstoff-Welt.de Die URI für diesen Artikel lautet:

https://www.rohstoff-welt.de/news/690024--Equinox-Gold-to-Announce-First-Quarter-Financial-and-Operating-Results-on-May-7-2025.html

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere AGB/Disclaimer!

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt! Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de 1999-2025. Es gelten unsere AGB und Datenschutzrichtlinen.

28.04.2025 Seite 1/1